
Domáćı úkoly z Kombinatoriky a graf̊u
2. série

Termı́n odevzdáńı: 13.3.2012

1. Kolik je pro dané n ≥ 1 permutaćı množiny č́ısel {1, 2, . . . , 2n + 1}, kde se každé sudé
č́ıslo zobraźı na nějaké liché č́ıslo. [3 body]

2. Špion źıskal následuj́ıćı informace o nepřátelské hvězdné lodi: Posádka má 40 člen̊u, z nichž
každý ovládá alespoň jeden z jazyk̊u klingonština, romulanština a vogonština, přičemž
někteř́ı ovládaj́ı v́ıce než jeden jazyk. Klingonsky umı́ 30 z nich, romulansky 20 a vogonsky
15; klingonsky a zároveň romulansky 16; klingonsky a zároveň vogonsky 5; vogonsky a
zároveň romulansky 10.

Rozhodněte, zda tyto informace mohou být pravdivé. Pokud ano, pak určete, kolik člen̊u
posádky ovládá všechny tři jazyky zároveň. [3 body]
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každý ovládá alespoň jeden z jazyk̊u klingonština, romulanština a vogonština, přičemž
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